

教宗良十四世接見主業團監督

在今日（2月16日）的會晤中，雙方探討了與主業團當前全球現況相關的各項議題，教宗並向主業團的成員及所有參與其使徒工作的人給予他的宗座降福。

2026年2月16日

今晨，教宗良十四世接見了主業團監督范康仁蒙席，其輔理監督范子安蒙席也隨行。在會晤中，監督向教宗保

證：主業團成員與教宗及整個教會的合一與溫情，並為教宗及他的意向恆切祈禱。

在會晤中，雙方在高度信任氛圍下探討多項議題，包括主業團邁向其首個百年之際，其全球福傳工作面臨的發展前景與挑戰。

教宗指出《主業團》規章修訂程序仍在研討中，尚無法預測公布日期。另外亦就阿根廷若干爭議事件的機構性立場向教宗作出說明。雙方亦討論教會聖召的現況，特別是非洲與歐洲大陸間的顯著差異。

在會晤期間，范康仁蒙席向教宗呈獻兩部著作：其一是奧思定會神父 Ramón Sala González 的《街頭上的教會：六位神聖牧者對〈論教會在現代世界牧職憲章〉的回應》，書中專章論及聖施禮華；其二為 Samuel Valero 記述主業團神父在秘魯兩個省的傳教工作的一本名為《Yauyos：安地斯山脈的傳教歷程》的書。

臨別之際，教宗良十四世給予他的宗座降福，並願此祝福延伸至所有主業團的成員及參與其使徒工作的人。

Photo: ©Vatican media

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Liang-Shi-Si-Shi-Jie-Jian-
Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-2](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Liang-Shi-Si-Shi-Jie-Jian-Zhu-Ye-Tuan-Jian-Du-2) (2026年2月17
日)